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Iglesia Bautista Fundamental de Cd. Juárez
El 15 de Octubre del 2010
Discipulado
Lección #14 La Cena del Señor
“La Cena Del Señor”

Parte #3 Las tres tipas de Cena: Abierta, Cercana, y Cerrada 

I. Abierta – Significa invitar a otros que no son miembros de la Iglesia para participar en La Cena. La persona no debe ser miembro de una Iglesia o una denominación. 

A. Por ejemplo – La Iglesia Metodista, practica la cena del Señor abierta y invita a todos que quieran participar hasta los que no son bautizados. Ellos no más tiene que querer tener compañerismo con Dios. 

B. Las Iglesias que practican la cena abierta, creen que la cena está entre Dios y la persona y que nadie tiene autoridad a decirles nada. En otras palabras no es una ordenanza para la Iglesia local con restricciones pero es una ordenanza del cuerpo de Cristo “Universal”. (NO hay cuerpo universal, hay Iglesias locales, individuales). (La palabra Católico significa, UNIVERSAL) 

C. Hay movimientos hoy en día que dicen que las Iglesias locales deben aceptar las Iglesias demás y que no pueden separarse de ellas por doctrina. Este pensamiento o enseñanza es diabólico y es un espíritu del anticristo. (La doctrina verdadera nos separara de las Iglesias demás)
D. Las que practican abierta – Metodistas, Presbiterianos, Discípulos de Cristo, Evangélicos, Episcopaleano, Adventistas, Luteranos y muchas sin denominación.  

II. Cercana – Significa invitar a la que tienen la misma fe y practica participar en la Cena del Señor. La persona no mas tiene que ser salva, bautizada por inmersión y asistir una Iglesia de la misma denominación o grupo. 

A. Por ejemplo – Si eres miembro de una Iglesia Bautista de la convención o de una Iglesia Independiente y no estás bajo una disciplina de su Iglesia, puedes participar. 

B. El énfasis esta en ser miembro de una Iglesia de “la misma fe y practica”. 

C. Las Iglesias que practican así usan la referencia del Viejo Testamento. (La Pascua)

1. Éxodo 12:43-51. Dice había ciertas calificaciones para comer La Pascua. 

A. Versículo 43, ningún extranjero comerá de ellas. Nadie de afuera de la congregación de Israel pudo comerla. 

B. Versículo 44, los siervos humanos tuvieron ser circuncido. 

C. Versículo 45, los extranjeros y jornaleros no pudieron comerla. 

D. Versículo 47, toda la congregación tuvo que participar. 

E. Versículo 48, si un extranjero vivió con El pueblo y quiso participar en La Pascua, tuviera que estar circuncido. 
III. Cerrada- Significa invitar solamente a la gente salva, bautizada y miembro de la Iglesia Local participar en La Cena del Señor.  
A. Es claro que la Biblia nos enseña que Cristo fue el Primer Pastor y que él empezó la primera Iglesia Local. Cuando él llamó a sus discípulos a ser salvos, Cristo estableció la primera Iglesia Local. Mateo 4:17-23
B. Cristo dio a la Iglesia local la autoridad para disciplinar sus propios miembros. Mateo 18:15-17. 
C. Cristo dio a la Iglesia local la autoridad para observar o administrar la Iglesia Local. (Nota: los que participaron en la primera cena del Señor fueron los 11 discípulos no más. Judas participó en la pascua pero se fue y después Cristo estableció la cena. ) No había extranjeros. Mateo 26:19-30, Marco14:16-26, Lucas 22:8-23, John 13:21-30. (Judas Iscariote se fue antes de tomar La Cena)
D. El ejemplo del Nuevo Testamento que tenemos es que cada Iglesia local practicó la Cena del Señor sola. (Era para sus miembros no mas) 

1. En 1 de Corintios 11:17-34, Pablo ensenó a La Iglesia Local de Corinto como tomar La Cena del Señor.  (Clave: a la Iglesia)

2. Para observar la cena tuvieron que congregarse. Versículos 18 y 20.

3. Pablo les dijo que había ciertos requisitos para observar la cena y no más una Iglesia local tiene autoridad para disciplinar sus miembros. 

4. Entonces la cena del Señor debería estar en la Iglesia local, administraba por la Iglesia local a los miembros de la Iglesia local. 

5. Cada vez que el Nuevo Testamento menciona la Cena del Señor, está para una Iglesia Local.
6. Cada Iglesia Local puede decidir cuantas veces al año comerán La Cena.   

