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El Plan de La Salvación 


Romanos 3:23. “Por cuanto todos pecaron y están destituidos de la gloria de Dios.” (El pecado nos separa de Dios)


Romanos 6:23. “Porque la paga del pecado es muerte.” (Hay una muerte espiritual, la cual separa al pecador del Dios del Cielo a un infierno eterno.)


Romanos 5:8. “Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores, Cristo murió por nosotros.” (Cristo pagó la pena por nuestros pecados en la cruz.)


Lucas 13:3. “Os digo, si no os arrepentís, todos pereceréis igualmente.” (Debemos arrepentirnos de nuestros pecados y desear el cambio que Dios trae)


Romanos 10:9&10. “Que si confesares con tu boca que Jesús es el Señor, y creyeres en tu corazón que Dios le levantó de los muertos, serás salvo.” (Cristo murió y resucitó para darnos vida eterna. Si usted quiere vida eterna tiene que creer esto en su corazón)


Romanos 10:13. “Porque todo aquel que invocare el nombre del Señor, será salvo.” (Si usted invoca el nombre del Señor en una oración, El le salvará de sus pecados)


I de Juan 5:11&12. “El que tiene el Hijo, tiene la vida; el que no tiene al Hijo de Dios no tiene la vida.” (Vida Eterna ésta en Jesucristo no mas)


Romanos 6:23. “..Mas la dadiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús Señor nuestro.” (No más tiene que aceptar el regalo de Dios para tener vida eterna en El Cielo. SER SALVO)
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