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Introducción:

Nosotros como Bautistas creemos en La Salvación Por Gracia aunque como pecadores no la merecemos. Creemos que la salvación no es por obras, la cultura, ser religiosa, o porque asistimos una Iglesia, pero es por fe en Jesucristo como nuestro Señor y Salvador. Creemos también que La Salvación Por Gracia es un regalo de Dios. (Hechos 15:11, Romanos 3:24, 5:15, 11:6) 
I. Porque Por Gracia Sois Salvos... (Efesios 2:8&9)
A. Gracia – significa satisfactorio, gratitud, aceptable, beneficio, favor, regalo, gozo, liberalidad, placer. (Es el favor que no merecemos)
B. Salvos – significa seguro, sacar de, proteger, sanar, preservar, hacer completo.
(Romanos 8:38-39)Pablo estaba seguro. 
C. Fe – convicción de la verdad de Dios, la confianza en la salvación por Cristo. seguridad. (Romanos 10:17) (Hebreos 11:1,6)
II. Y Esto No Es de Vosotros... 

A. Salvación Por Gracia no es de nosotros. El hombre está completamente apartado de Dios por sus pecados. Sus pensamientos, sus acciones y su naturaleza está completamente mal. Nuestra justicia es como un trapo de inmundicia. (Isaías 53:6, 64:6) (Salmos 52:3, 53:3) (Job 15:16)  

B. No es por obras. No hay ninguna obra que podemos hacer para merecer ir al Cielo. Aunque seamos fieles a los cultos, oremos cada día, o leemos la Biblia fielmente, no podremos ser salvos por obras. (Mateo 7:21-23) (Proverbios 14:25, 16:25)  (Tito 3:4-5)
III. Es don de Dios.

A. Salvación es un regalo de Dios, gratis. No hay nada que podemos hacer para              
merecer este regalo. (Juan 4:10) (Romanos 6:23) (2 Corintios 9:15)

1. Regalo- (Doron) un regalo, un sacrificio, una ofrenda.  


2. Dios da el regalo de salvación a todos los que quieran. (2 Pedro 3:9)

